Feladata:

KERINGES

1. Szdllitds — a testfolyadék mozgatdsaval

- tapanyagok, légzési gazok szallitasa a sejtekig vagy a sejtektdl

- bomlastermékek szallitasa a sejtektdl a kivalaszto szervhez

- hormonok szallitasa a sejtekig

2. Hészabadlyozds

3. Védekezés — az immunrendszerrel

Az ember keringési szervrendszere:

Felépités

Miikédés

ver6erek vastag, rugalmas érfal a vért a sziv feldl szallitjak a szervekhez
/artéridk/
visszerek vékonyabb, kevésbé a vért a sziv felé szallitjak vissza a szervektdl
Errendszer | /vénak/ rugalmas
hajszalerek vékony érfal, felliletiikdon az oxigén és a tapanyagok leaddsa
/kapillarisok/ | gyors tagulas, sz(ikilés | a szervekbe,
a szén-dioxid és a bomlastermékek felvétele
a szervekbdl
szivburok
szivizomszovet 0sszehlzddasok és elernyedések sorozata,
Uregek: s igy keringésben tartja a vért
Sziv jobb pitvar pulzus: a sziv liktetése a verGerekben is
bal pitvar érezhetd
jobb kamra percenkénti pulzusszam atlagosan 72
bal kamra Vérkorok:
-Kis vérkor:
oklomnyi jobb kamra —tlid6 veréér — tiid6 hajszalér-
izmos halézata — tid6 gydjtéerek — bal pitvar
szerv a -Nagy vérkor:
melliireg bal kamra — ver6ér — hajszalér — gydijt6ér —
elilsé jobb pitvar
részében billentylk a vér egyiranyu keringését biztositjak
nyirokerek hajszalvékony, lezart a nyirok dsszegydjtése a sejtek kozotti
Nyirok- végl csovek résekbdl
rendszer | nyirokcsomodk ezekben akadnak fenn a szervezetbe keriilt

kérokozdk

nyirok
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